

男子酒后当街紧抱别人妻

脸面丢光还赔了2300元才了事

“我抱着你老婆又怎样？我这儿还就是看上她了，还想再抱抱。”说着，满面红光的男子又张开了双臂，向旁边的女子揽去。还好，女子的丈夫这次护花及时，避免了妻子再次落入陌生男人的怀抱。前晚，一男子因酒后失态，竟在路边随意拥抱他人之妻，不过这一拥抱，竟让他花了2300元才摆平。

大街上抱着别人的妻子

今年28岁的任先生前天带着妻子和朋友来南京旅游。前晚10点左右，他跟妻子和朋友一起来到夫子庙景区游览。花了半小时夜游秦淮河后，眼看时间已晚，任先生便带着大家一起返回酒店。

当他们来到大石坝街128号附近时，任先生的妻子脚步稍微放得快些，所以走在了最前面。就当她忙着欣赏沿途的仿古建筑时，一个红光满面的男子突然迎面向她猛冲过来，未等她反应过来，男子那伸开的双臂就像一只张开的大钳，很快便把她拥到了怀里。

可能这个拥抱来得太突然了，任先生的妻子尚未明白是怎么回事，男子便把他那宽大而厚实的嘴唇往她的樱桃小嘴边直凑。任妻见状拼命挣扎，好不容易才躲避开了男子那满口酒气的热吻，并大声尖叫起来。

在后面的任先生听见叫声，再一看自己的妻子已被陌生男人拥入怀里，顿时气得额

上青筋直冒，立即跟朋友一起冲上去，生拉硬拽，费了好大劲才将妻子从男子的大钳中解救出来。

亲吻不成男子搬来援兵

可任先生没料到的是，男子可能是见刚拥入怀里的美女被抢走，对着站在自己面前的任先生猛地一拳过去，接着又张开双臂欲再次拥抱任妻，不过这次任妻躲闪及时，他没得逞。

这一切发生得太突然，任先生的朋友立即报警求助。见有人报警，男子撒腿开溜，结果没跑几步就被抓了回来。见无法脱身，该男子先是两眼一瞪，随后慢悠悠掏出手机打电话搬救兵。

“别问这么多，是兄弟的你就叫几个人过来，兄弟我还没亲吻怀里的美女就被人抢走了。”男子刚挂断电话没几分钟，三个年轻男子就匆匆赶到。见自己的援兵到来，男子更加嚣张，嘴里叫骂不停，“你个呆×，我抱了你老婆又怎样？我还就是看上她了，还想再抱抱。”叫骂完毕，男子又伸开双手朝任妻奔去，三个年轻男子见状，赶紧将其死死控制住。

酒后失态男子赔了2300元

随后不久，民警赶到现场。了解情况后，民警将双方带回派出所处理。在派出所里，先前嘴里叫骂不停的男子清醒了很多。当着民警的面，该男子承认自己酒喝多了，在路上拥抱了

一名女子，理由是女子长得太漂亮了，他希望给女子行个西方式的见面礼，然后再免费送她一个热吻。

民警调查得知，男子姓陈，福建人，今年30多岁。当晚与其朋友一起在夫子庙附近酒楼一番觥筹交错后，便独自离开了酒店。出门不久，便遇到了任先生的妻子，色胆立即大了起来，便强行拥抱任妻，还欲强吻对方。

在派出所呆了一个多小时后，陈某终于清醒。民警和他的朋友都严厉批评了他。最后，在民警调解下，陈某给了任先生2300元作为拥抱他妻子后的精神补偿。一场纠纷才得以平息。（吴先生报料奖100元）

快报记者 李绍富

协管员扣车罚款却不开票据

朝天宫城管解释：票据用完了还没领

朱先生在七家湾卖水果，因为占道经营，被城管扣了小三轮车，却没有开暂扣单。更奇怪的是，第二天，经过讨价还价，朱先生交了150元罚款，城管也没有开处罚单。“这样做一是因为有些经营户不需要单据，二是因为单据用完了，还没来得及领。”朝天宫行政执法中队人士解释。朝天宫街道城管科赵科长坦承，他们的确有不规范的地方。

扣东西罚款啥凭证也没得

朱先生是外地人，来南京有七八个年头了，一直在小巷内摆摊。上周五，他和妻子在七家湾推着小三轮车卖水果时，遭遇了城管队员的执法。

样，不仅罚款不开单据，而且还可以讨价还价。

“罚200元吧。”罚款数额少了不少。

“我那破车子又不值钱，水果都快烂了，少罚点吧。”朱先生求情。

“那就150元吧，不能少了。”协管员很干脆地说。

协管员接过钱，什么单据也没开，就让朱先生拿走了被扣物品。这种不明不白的罚款并不是朱先生一个人遇到，在七家湾做生意的经营户也时常遇到。“一次我问协管员给不给收据？他说哪有收据啊，你看到哪个给收据的啊？”

“我们占道经营是不对，但处罚要给张收据，这样我们才心服口服啊。”

有摊贩猜测，“罚款嘛，有票据的肯定上交，没有票据的肯定私吞，当奖金了。”

收罚款只字不提票据

为了证实经营户所说是否属实，记者来到朝天宫行政执法中队，刚好碰到一位前来接受处罚的商贩。

商贩说明来意后，一位姓潘的协管员接待了她。一番讨价还价后，潘先生收了经营户200元，就叫同事把东西还给经营户，其间关于处罚票据的事只字未提。

记者走上前问，“你罚款为何不开票据呢？”“开了啊，”潘先生答。“我们明明看到你没有开。”记者质问。“哦，开票的人不在。商贩可以在24小时内来补办手续。”

规定：协管员没有处罚权

协管员罚款为何不给票

据？朝天宫街道城管科科长赵仁全道出事情原委，按规定，协管员没有处罚权，也无权开具暂扣单、处罚票据，只能帮忙搬搬东西。但现实情况是严重缺人手。朝天宫地区分3大块执法，每块2名执法人员带11名协管员，另有两个机动组，由2名执法人员带26名协管员。由于执法人员太少，确实存在协管员单独执法现象，“实话实说，不可能绝对规范。”

对扣车不开票据，赵科长分析，可能是商贩不配合，大吵大闹，不签字，所以暂扣单开不出去。“凡是有矛盾的，就不当场开单，让商贩事后来补。”至于商贩朱先生交了罚款没收到票据，赵科长说：“这要问协管员本人了。罚款票据全中队只有王某一个人负责。”

开票员四处躲记者

几家报社和电视台记者再次找到协管员潘先生，他一口咬定，“我收罚款都有票据的。”“谁开的？”“执法人员王某呀。他就在隔壁办公室。”

可记者敲了半天门，里面就是没反应，其他人证实，王某就在里面。再敲，总算开了。王某一见记者，就四处躲，从一个办公室跑到另一个办公室。“老潘收了罚款后，你到底有没有开票？”记者问。“这个不好说，不好说。”王某连连摆手。“接受采访要经过领导同意，我要到隔壁打电话请示，你们在我不好说。”

可等了一会儿，王某仍不愿意接受采访，“你到底有没有收到罚款？”“我不知道，我不能乱讲，万一我记不得了呢？”

快报记者 赵守诚



在南京老山森林公园内，几名正在植树的工人发现了一座类似古墓的洞穴。

快报记者 唐伟超 摄

老山公园发现僧人墓葬

南京地区很少见，“骨灰盒”呈塔形

僧人墓葬南京少见

昨天下午，对佛教文物颇有研究的南京市博物馆考古部专家王宏赶到老山公园。在仔细勘察后，他确认了徐伯鸿的看法。“可以肯定是僧人墓葬，南京以前很少有发现。”

王宏表示，按照佛教的丧葬习惯，僧人坐化后，一般是先火化，将骨灰装进一个容器，然后再埋入地下。“塔，其实本来就是用来埋僧人骨灰的。所以这个容器有塔尖，一点都不奇怪。”

据介绍，如果僧人坐化后没有火化，而是直接用缸将肉身装起来，顶端也会是塔尖的形状。“南京以前发现的古墓很多，但大多是世俗人士的，僧人的墓葬很少见。”王宏说，这次发现对了解古代僧人丧葬习俗有重要的考古价值。

“僧人墓葬有可能比较集中。”王宏向公园工作人员，附近是否有寺庙。工作人员说公园前面不到两百米，就有一座寺庙，叫七佛寺。今天上午市博物馆将进行发掘。

快报记者 常毅

肺纤维化患者有救了

肺纤维化是指肺泡单位和肺泡周围组织以及支气管等发生病变，引起组织结构改变，即肺组织硬化。肺纤维化患者常因感冒、急性呼吸道感染而反复发作并加重病情，逐渐出现呼吸困难、呼吸增快和刺激性咳嗽或咳痰。随着纤维化的进一步加重，患者最终会呼吸衰竭而死亡。专家提醒：慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、矽肺患者，大多数已经是不同程度的肺纤维化了，要及早治疗。肺纤维化越到晚期，治疗

(单分子链)的西药体系在逆转纤维化的药物研制上仍未取得突破。他回国后在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下，通过对30多种天然药物组方逆转纤维化的比较研究，已成功提炼出安全逆转纤维化的“DC细胞活化因子”。这一重大科研成果已经成功产业化，第一个针对纤维化的生物制剂“化纤胶囊”由此诞生了。

电话：025-83691939；13951703947；

北京301医院

十余年抗肿瘤成果进入江苏

北京301医院肿瘤攻关小组，历经十余年，成功研制出具有超强抗突变作用的六单体组合(TFA因子)，被批准为内部制剂“安必酮胶囊”<制剂号(98)FP31024>，供系统内专用。因效果显著，获准更名为301保康胶囊，向社会推广。

咨询电话：025-84503559；课题组成员汪博士介

司机被骗600元 抵押品竟是砖头

快讯(记者 赵守诚)昨天下午，下关南京西站门前，货车司机段先生正在候客。一位中年瘦黑男子夹着皮包走过来，“我要到五洲装饰城拉60桶涂料，租你的车。要多少钱？”经过讨价还价，双方商定不要发票，运费150元。

车子刚启动，瘦黑男子又说，“我要到起重机厂旁边顺便带个价值1800元的吊机，你帮我搬上车。”段先生想，反正顺路，就同意了。到地方后，他们将装吊机的木箱子放在货车车厢里，继续开车到装饰城。

车到了装饰城，瘦黑男子让段先生在门口等，他进去买涂料。过了一会儿，又跑出来，说，“我带的钱不够，要打的回去取。”“打的要花钱的，你还差多少钱，我帮你垫上吧。”段先生好心地说。

“哎，不需要，只差几块钱，我打的去取，很快就会回来的。”瘦黑男子一脸很着急的样子。可没走多远，又回来了，“算了，不能耽误你做生意，我还是先用你的钱买涂料，回头就还你，反正我的吊机在你车上。”他先说差500元，段先生给他了，他想了想又说，“可能还差钱，我干脆拿你600块吧。”段先生又递给他100元。

瘦黑男子走了半个小时后，段先生明白遇到了骗子，他打开木箱子，里面哪里有什么吊机，只是一堆砖头。

妻子提前回家 撞上丈夫“小蜜”

快讯(记者 孙玉春)昨晚11点多，在河西某住宅小区内，妻子出差回家竟然发现丈夫和另外一名女子睡在床上，妻子愤而报警。

前晚，110接到该妻子的报警，称自己家里进了一个小偷。接警后民警迅速赶往现场，到了却发现，这个家里面只有一男一女在争吵，一问双方还是夫妻。此时，妻子才讲出实情，原来她长期出差在外，当晚自己没有通知丈夫就径直回家，本准备给丈夫一个惊喜，不料打开门进入卧室，发现丈夫竟和另一个陌生女子睡在床上。

“他肯定是背叛我了，他整天说爱我，竟然做出这种事情！”妻子说，当时她揪住这名女子，后来打电话报警时，那名女子趁机跑掉了。而其丈夫称，女子是朋友，来此地借宿的，和他之间是清白的关系。

网上买个女孩 男孩被判五年

快讯(通讯员 逸凡 王志高 记者 吴杰)一名18岁的男孩张某喜欢网上聊天，在网上结识了来自贵州的女孩汪某。两人商议后，女孩把同村另一女孩骗出，以6000元的价格卖给男孩。近日，因拐卖妇女罪，张某被判刑五年，汪某被判刑六年。

2008年8月上旬，年仅18岁的农民张某通过在网上聊天，认识了家住贵州省惠水县同为18岁的女孩汪某，二人聊得很投机。汪某说自己认识好多漂亮女孩子，张某即叫汪某带一个过来。随后汪某以外出游玩为名，将同村女孩卢某(1989年8月生)骗至江苏宿迁。张某看后很满意，虽明知卢某系被拐卖而来，但仍与汪某达成6000元的购买价格，并约定付款日期。两日后，他们被查获。